

# 传销团伙“盯上”退休公务员

## 3000余人结成一个新型特大传销队伍,涉案金额达亿元

门槛4.8万,最高能拿到返利800万?近日,合肥警方摧毁了一个盘踞在省城大杨镇周边的新型特大传销团伙,抓获涉案传销人员98人,刑拘45人,扣押涉案资金130余万元。

记者获悉,该传销团伙为规避刑事打击,将每条单线人数控制为29人,不足刑罚规定的30人。自2010年起,该传销团伙已发展到三千余人,涉案金额达1亿余元,涉案的传销人员包括多名离退休公务员。

### 新型传销团伙涉案额达亿元

今年3月1日,合肥警方获悉,在庐阳区大杨镇一带的碧水源小区、明发城市广场小区、中铁国际城小区,有一群山西人在大肆进行传销活动,警方当即成立专案组调查。

经过多次走访侦查,专案组民警发现,这是一种新型传销模式。该传销体系名为“资本孵化”,又称“民间互助理财”。办案人员告诉记者,犯罪嫌疑人多以“投资项目”为名邀约自己朋友来省城考察,

一旦投资者前来,立即对其洗脑,怂恿其加入组织。投资者入股后,再以相同的方式邀约其自己的朋友。

为了避免投资者因未发展到下线而做出冲动行为,该团伙制定,投资者成为股东后三个月内没有发展到下线的,可申请退出;若在运营过程中遇家庭变故等特殊情况的,也可以随时申请退出。

据统计,截至案发,该传销组织人员已发展到3000余人,涉案金额高达1亿余元。

### 多名退休干部“身陷”传销

采访中记者得知,这些投资者的身份竟有多名退休干部。原来,在发展下线的过程中,传销团伙非常重视发展离退休公务员,这样每次在他们发展下线时,他们会编造“项目为政府工程,那些有身份的人都参与其中”的谎言,来迷惑不明真相的投资者。

除此之外,为躲避警方的侦查,该传销

团伙对资金的处理多采取“单笔汇款金额小、资金异地存取、分利网上操作”的方法。

经过半年多的侦查,8月30日,警方获悉该传销组织计划在省城一家快捷酒店召开体系以上老总会议。当晚,警方抓获涉案传销人员98人,刑事拘留45人,查获并扣押涉案资金130余万元。其中,抓获的涉嫌传销人员中有多名退休干部。

### 门槛4.8万,最高返利800万

传销团伙供述,加入“资本孵化”的人必须花4.8万元购买股份成股东,每股21份,每份2330元,共计4.8万元。成为股东后才能以推荐人的身份推荐、发展别人来购买,但每人最多只能在自己的名下直接推荐三个人来购买股份,额满为止。被推荐的三个人就是推荐人的直接“下线”。

办案人员介绍,该传销团伙设置了严密的金字塔等级制度,一共有九个等级,分别为最低级A级、中级B级和最高级C级,每个级别又细分为1、2、3级别。也就是说,投资者花4.8万元可成为A1级,若推荐一个人加入能晋升至A2级,并可以拿到分红。

依此类推,当自己的单条下线(包括自己)达29人,则本条线自动出局,不再从本条线领取提成,称之为“小出局”,若发展的所有单条下线都达到29人,则自动退出,称之为“大出局”,这时能拿到最高返利800万元。

“每条单线设置为29人,是该传销团伙打‘擦边球’的一种方法。”办案人员称,为规避刑事打击,设置29人一条单线,这样就少于传销组织达30人才能立案的刑罚规定。

合公新 记者 王伟伟

# 四辆大货车追尾 2死3重伤

## 事发宁洛高速蚌埠段,现场拥堵5公里,或为大雾惹的祸



消防官兵在救援中



事发路段交通受阻

### 现场车辆拥堵5公里

事故路段位于G36宁洛高速蚌埠市怀远县境内。9月14日凌晨,该路段先后发生两起交通事故,四辆大货车追尾,共造成至少5人被困。

当天上午7时许,蚌埠高速三大队接到报警,当即组织十几名民警前去救援。与此同时,当地消防部门、路政、施救队也迅速赶赴现场。

### 两死三伤,事发时大雾

“两起事故相隔不远,但撞击都比较惨烈。”据现场参与救援的消防官兵介绍,其中有一辆大货车装载了满车的棉花,由于棉花易燃,他们只好一边救人,一边防止油箱摩擦引发火灾。

不久,5名被困者被全部救出,但现场医护人员发现,其中2人已经死亡,另外3人重伤,于是迅速将重伤者送往医院救治。

当天上午9时许,救援人员将其中两辆

到达现场后,救援人员发现,事故车辆占据了现场整幅路面,致使交通一度中断。“现场拥堵的车辆比较多,远远望去大约有5公里。”现场一位救援人员说。

于是,高速交警迅速将该路段单向封闭,实行南京方向半幅双向通行,并指挥后来车辆缓慢借道通行。

货车拖开,与此同时,高速交警清理出应急车道供小车通行。

据了解,事发时该路段正起大雾,能见度不足50米。“等我们清晨接到报警赶到现场时,大雾已经基本散去,所幸没有对救援工作造成很大影响。”蚌埠高速交警三大队的王队长称,清理完事故现场后,当天他们还组织了调查人员前去勘察,目前事故原因仍在进一步调查中。记者 曾梅 文图

## 渣土车逆行 迎面撞上骑车人 伤者腿部被压车轮下 或有截肢危险

星报讯(星级记者 张敏) 昨日下午15时30分许,省城金寨路与水阳江路口南侧50米处,一辆逆行的红色渣土车行驶途中,将迎面而来的一辆自行车撞倒在地,拖行数米远,骑车人被压在车轮下,无法动弹。后经吊车起吊施救,伤者才被救出紧急送医抢救。据悉,伤者腿部受重创,正在接受手术治疗,一旦伤情加重,恐有截肢危险。

记者赶到时,伤者已被送往医院抢救,在由南向北的车道上,停着这辆红色渣土车,车尾部几米远是一辆车轮严重变形的自行车。渣土车车头朝南,明显属于逆向行驶,在左后车轮下,遗留了一摊血迹。据目击者称,骑车人在被撞倒后,被一路拖行几米,后卷入车肚内,“腿被压在车轮下,根本没法动。”赶来的民警试图挪动,发现极有可能造成二次伤害,只能等待救援人员前来。

目击者称,伤者是一名40多岁男子,正常骑车走在金寨路上,不料遭逆行渣土车碰撞受重伤。“上半身还困在车肚里,人还有意识,不停喊救我。”

闻讯赶来的一辆吊车派上了用场,交警随即对路面进行交通管制,腾出救援空间。

吊车拴住渣土车车尾,缓缓起吊,最终挪开一点空间,伤者被成功救出。整个营救过程花了30多分钟。

记者看到,这辆渣土车车尾放大号牌明显被污损,无法辨清。据围观群众分析,这辆渣土车极有可能是从水阳江路驶出,准备上金寨路,但路口属于丁字路口,为了不绕行至望江西路转弯,遂由北向南冒险逆行在金寨路上,行驶才50米,就发生了这幕惨烈车祸。

记者从医院获悉,伤者被送至手术室抢救治疗,失血严重,医护人员介绍,如果腿部伤势严重,可能需要截肢处理。目前,警方已经介入调查事故原因。

昨天凌晨,宁洛高速蚌埠境内(怀远路段)发生四辆大货车追尾事故。截至当天中午,事故共造成2人死亡、3人重伤,致使道路拥堵约5公里。据悉,事发时该路段正起大雾,能见度不足50米。目前,事故原因正在进一步调查。